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Παρουσία προσφύγων από την Ουκρανία η Θεία 
Λειτουργία στο Ζάγκρεμπ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Μήνυμα ότι όταν μιλούν τα όπλα, ο καθένας μας ηττάτε έστειλε 
από το παρεκκλήσιο του Αγίου Σάββα στο  Ζάγκρεμπ ο 
Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος ο οποίος χθες προέστη 
κατά τη Θεία Λειτουργία της Κυριακής των Βαΐων, στην οποία 
συμμετείχαν πρόσφυγες από την Ουκρανία, οι οποίοι 
φιλοξενούνται με μέριμνα της Εκκλησίας στην πρωτεύουσα της 
Κροατίας.
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Ο Μακαριώτατος απευθύνθηκε με λόγια στοργής και αγάπης προς τους πρόσφυγες 
στους οποίους επεσήμανε ότι η Εκκλησία έχει ανοίξει την αγκαλιά της για να τους 
χωρέσει όλους μέσα στις δύσκολες αυτές ημέρες που βιώνουν μακριά από τα 
σπίτια.

“Σήμερα, αδέρφια, βρισκόμαστε αντιμέτωποι με πολλές προκλήσεις, με πολλές 
ταραχές, συγκρούσεις μεταξύ ανθρώπων, με το σύνδρομο του Κάιν, όπου – αν και ο 
Θεός μας καλεί να είμαστε ένα και να είμαστε αδέρφια – ξεσηκώνουμε ο ένας 
εναντίον του άλλου. Έχουμε και πρόσφυγες από την Ουκρανία εδώ στην Κροατία. 
Πρέπει όλοι να κάνουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε για να βοηθήσουμε τους αδελφούς 
και τις αδελφές πρόσφυγες που άφησαν τα σπίτια τους και βρέθηκαν εδώ μαζί μας. 
Ανεξάρτητα από το ποιος είναι φέρει την ευθύνη, θα πρέπει να γνωρίζουμε ότι 
κάθε σύγκρουση, κάθε παρεξήγηση, και ειδικά όταν μιλάμε για όπλα, και όχι για τη 
γλώσσα της αγάπης, αποτελεί ήττα και ντροπή του καθενός μας. Αποτελεί ήττα 
του ανθρώπου ως εικόνα του Θεού”, ανέφερε.



Ξεκίνησε η παρασκευή του Αγίου Μύρου στο Βελιγράδι 

Την ίδια ώρα στο Βελιγράδι ξεκίνησε η διαδικασία παρασκευής του Αγίου Μύρου 
καθώς το Πατριαρχείο Σερβίας δεν λαμβάνει το Άγιο Μύρο από το Οικουμενικό 
Πατριαρχείο.

Έτσι, μετά την Θεία Λειτουργία που τελέστηκε στο παρεκκλήσιο του Αγίου Συμεών 
του Μυροβλύτη στην έδρα του Πατριαρχείου στο Βελιγράδι, ο Επίσκοπος 
Ραμεσιάνας κ. Σάββας διάβασε την ειδική ευχή για την έναρξη της διαδικασίας η 
οποία θα ολοκληρωθεί με την ευλογία του Αγίου Μύρου από τον Πατριάρχη 
Σερβίας κ.κ. Πορφύριο τη Μεγάλη Πέμπτη το πρωί.





 


